



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В преддверии Международного женского дня расскажем о сотрудницах Следственного управления СК России по Республике Мордовия, несущих службу наравне с мужчинами



Следователь Пролетарского межрайонного следственного отдела Следственного управления по Республике Мордовия старший лейтенант юстиции Ольга Николаевна Безрукова.

О своем выборе профессии следователя Ольга Безрукова вспоминает так: «Стать юристом я решила еще в школе. Обучаясь на юридическом факультете, я несколько лет подряд проходила практику в следственном отделе. Меня заинтересовала работа следователя: постоянная работа с людьми, на местах происшествий, разными криминальными ситуациями, привлечение к уголовной ответственности виновных. К окончанию ВУЗа вопрос о выборе профессии уже не стоял. Я твердо решила, что буду следователем».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В 2017 году Ольга Николаевна была принята на службу в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, сначала в кадровое подразделение, а затем переведена на должность следователя в территориальный следственный отдел.

Будучи следователем Чамзинского межрайонного следственного отдела, она расследовала убийство жителя села Сабур-Мачкасы. Сообщение об обнаружении тела мужчины с телесными повреждениями в области головы поступило в правоохранительные органы в ноябре 2019 года. Только к концу первых суток появилась информация о предполагаемом подозреваемом, явившимся односельчанином убитого. Мужчина причастность к совершению преступления отрицал, всячески пытался ввести следствие в заблуждение и уничтожить улики. Несмотря на непризнание им вины, собранная следователем доказательственная база, в том числе заключения судебных экспертиз, позволила предъявить ему обвинение в убийстве. Суд приговорил виновного к длительному сроку лишения свободы.

«Я люблю свою профессию, мне нравится находить истину, собирая доказательства по крупицам. Работа постепенно для меня становится образом жизни. Отвлекаюсь вышиванием, готовые картины из бисера дарю родственникам и друзьям», - рассказывает следователь Безрукова.

Ольга Николаевна поздравляет с Международным женским днем и желает нежности и тепла, весеннего настроения, счастья, благополучия и чтобы рядом всегда были верные и надежные люди !

07 марта 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1771793>